

春游季

本报“春游季·万人大采摘”，小记者共度甜“莓”时光

亲手采下白草莓，尝起来味道就是鲜

本报泰安2月26日讯(记者 薛瑞) 26日上午，伴着春光，齐鲁晚报联合岱岳区旅游局发起的“春游季·万人大采摘”活动再次出发！大巴车浩浩荡荡来到房村镇三棵树家庭农场，很多家庭参加过上周活动后意犹未尽，又跟着我们出来玩咯！

26日早上8点，三棵树采摘之旅从市区正式出发，虽然旅途不短，不过沿途能看到旧县大桥、大汶河、徂徕山风光，宽阔壮观的大汶河水让车上的家长、孩子们都兴奋不已，一直说着笑着。本次采摘队伍又壮大了，有泰城培训机构带着学生“组团”加入我们，还有很多家庭成了忠实“粉丝”。唐俊熙家庭上周跟团去了沐丰苑，玩得很开心，这次活动刚发出通知，就第一个报名参加了。

“三棵树”为采摘团提供了三个草莓大棚，供大家尽情采摘。有些小朋友是第一次进草莓大棚，看到又红又多的草莓，眼睛一下子放光了，“大棚里好暖和啊，好像夏天。”“妈妈你看这些草莓好红，闻着好香啊！”“我们来跟草莓合个影吧！”大家叽叽喳喳，拿着包装盒迫不及待地开始采摘。

红彤彤的草莓已经让人兴奋不已，白草莓品种“初恋”更让大家开了眼。采摘园工作人员提前就准备好了“初恋”草莓，白里透红，清香扑鼻，水分充足，小朋友尝过之后都不过瘾。不过不用着急，留待下次再给大家机会品尝。

从采摘大棚出来，称重，然后大家都忍不住打开盒子，享受起了自己的劳动成果，自己摘的草莓，想必吃起来也会更香甜！临走前，老板还送了每位小朋友一棵草莓盆栽。大家排着队，挑选着自己心仪的盆栽，有的已经长得很高，有的已经授粉结出了草莓，这样回家后，大家还可以继续吃到甜甜的草莓啦。



▲为这快乐的一天留个影。

“春游季·万人大采摘”，是由齐鲁晚报·今日泰山、齐鲁晚报泰安全媒体、齐鲁晚报泰安小记者团联合岱岳区旅游局共同举办的大型公益活动，活动将持续举办，贯穿整个春天。这次没来得及报名的家庭，不要着急，本报会陆续组织活动，并在齐鲁晚报今日泰山官方微信平台发布活动通知，敬请关注。

►新鲜草莓摘不停。



专业做宣传
专业找我们
泰山当新闻
见人所未见 言人所未言



一报一网一库
两平台两终端

我们尊重市场
我们崇尚技术
我们依赖数据

一纸风行
今天的
齐鲁晚报
不仅仅是
一份报纸

把技术赋予灵魂
把思想注入创意
站在互联网的风口
我们更懂 新媒体营销

1、齐鲁晚报作为全省主流媒体的代表，积累了27年的新闻口碑，在全省各地，齐鲁晚报代表着公信力和权威发布。

2、在泰安，齐鲁晚报泰安记者站拥有精干的采编和推广队伍，对泰安的大小事拥有快速反应和报道优势。

3、我们拥有微信矩阵，“齐鲁晚报”、“逸周末”、“齐鲁晚报今日泰山”“齐鲁晚报泰敢当新闻”等全省及泰安微信公众号，截至11月22日，总粉丝数达51万8225人。

4、齐鲁晚报下属日新传媒，研发力量雄厚，注册资金3000万元，拥有技术研发人员100余人，可以为微信及各种APP提供完善的技术后台。